
Z A P I S N I K  

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Kukljica 

 

Održane dana 13. ožujka 2024.godine s početkom u 18:00 sati u Multimedijalnom centru Općine 

Kukljica. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Milorad Košćica otvara šestu sjednicu Općinskog vijeća i 

pozdravlja  prisutne.  

 

Administrativni referent Općine Kukljica Ivona Cukar pojedinačnom prozivkom utvrđuje  

nazočnost vijećnika na današnjoj sjednici.  

 

Konstatira se da su na današnjoj sjednici prisutni slijedeći vijećnici:  

Milorad Košćica, Dragana Filipi, Ante Korčulanić, Daniel Černak, Zrinka Benić i Antonio 

Košćica. 

Odsutni vijećnici: Ante Boris Martinović. 

 

Osim gore navedenih vijećnika sjednici prisustvuje Marin Boško, općinski načelnik,  pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela Zorana Tomasov Majpruz i direktor Društva Sabuša d.o.o., Mladen 

Lucin. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je prisutno 6 vijećnika, te da  postoji potrebna većina 

za pravovaljano donošenje Odluka.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća prije usvajanja dnevnog reda iznosi prijedlog nadopune dnevnog 

reda od strane Općinskog načelnika koji  predlaže da točka pod rednim brojem 5. glasi:  

Prijedlog Odluke o prijenosu komunalnih vodnih i fekalnih odvodnih građevina u vlasništvo 

Sabuša d.o.o. javnog isporučitelja vodnih usluga javne vodoopskrbe i fekalne odvodnje. 

Općinski načelnik ukratko pojašnjava da se tu radi o prijenosu infastrukturne mreže (vodovodna 

i kanalizacijska mreža) u vlasništvo komunalnog poduzeća a što je propisano  zakonom. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje  nadopunu dnevnog reda na usvajanje.  

 

Nadopuna dnevnog reda usvojena jednoglasno, 6 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže sljedeći Dnevni red s nadopunom:  

 

1. Pitanja i odgovori.   
2. Verifikacija zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća održane dana 13. prosinca 

2023. godine 

3. Prijedlog Odluke o kapitalnoj pomoći društvu Sabuša d.o.o. 

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pripajanje trgovačkog društva SABUŠA 

d.o.o. za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju trgovačkom društvu VODOVOD 

d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom 

5.  Prijedlog Odluke o prijenosu komunalnih vodnih i fekalnih odvodnih građevina u 

vlasništvo Sabuša d.o.o. javnog isporučitelja vodnih usluga javne vodoopskrbe i 

fekalne odvodnje. 

6. Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru na području Općine Kukljica. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća daje predloženi dnevni red na usvajanje. 

 

Dnevni red   usvojen  jednoglasno (6 glasova za). 

 

 

 



 

Ad. 1. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara prvu točku dnevnog reda  Pitanja i odgovori te pita 

vijećnike ima li zainteresiranih za raspravu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Milorad Košćica zatvara prvu točku dnevnog reda pošto nije bilo 

pitanja.  

 

Ad. 2. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara drugu točku dnevnog reda, Verifikacija zapisnika sa 5. 

sjednice Općinskog vijeća održane dana 13. prosinca 2023. godine te pita prisutne vijećnike ima 

li tko primjedbi na zapisnik. 

Nije bilo primjedbi te predsjednik općinskog vijeća daje na verifikaciju zapisnik sa 5. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Kukljica. 

Zapisnik je verificiran  jednoglasno sa  6 glasova za. 

 

Ad. 3. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara treću točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o kapitalnoj 

pomoći društvu Sabuša d.o.o. te daje riječ Općinskom načelniku, a nakon toga i dir. 

komunalnog poduzeća. 

 

Dir. komunalnog poduzeća predlaže načelniku i vijećnicima nadopunu predložene Odluke.  

Nakon kraće rasprave usuglasuje se tekst Odluke te se predlaže nadopuna (amandman) vezano 

za Odluku o kapitalnoj pomoći.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje amandman na usvajanje. 

 

Amandman usvojen jednoglasno (6 glasova za). 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje  prijedlog kompletne Odluke o kapitalnoj pomoći društvu 

Sabuša d.o.o.  sa usvojenim amandmanima na usvajanje.  

 

Odluka usvojena jednoglasno (6 glasova za). 

 

Ad.4. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara četvrtu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju 

suglasnosti za pripajanje trgovačkog društva SABUŠA d.o.o. za  javnu vodoopskrbu i javnu 

odvodnju trgovačkom društvu VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom  te daje riječ 

Općinskom načelniku. 

 

Općinski načelnik ukratko pojašnjava kako se ova Odluka donosi na temelju izglasanog zakona 

te se o njoj već raspravljalo. 

Predsjednik Općinskog vijeća pita ima li zainteresiranih za raspravu. Nije bilo zainteresiranih za 

raspravu te daje  prijedlog Odluke na usvajanje. 

 

Odluka usvojena jednoglasno  (6 glasova za).  

 

Ad. 5. 

Prijedlog Odluke o prijenosu komunalnih vodnih i fekalnih odvodnih građevina u vlasništvo 

Sabuša d.o.o. javnog isporučitelja vodnih usluga javne vodoopskrbe i fekalne odvodnje. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara  petu točku dnevnog reda te daje riječ općinskom  

načelniku. 

Općinski načelnik pojašnjava kako treba uskladiti poslovne knjige, sve što se nalazi u 

poslovnim knjigama i katastru vezano za komunalnu i vodnu infrastrukturu, prenosi se na 



komunalno društvo Sabuša d.o.o., ta imovina se mora prebaciti na njih, kako bi se izvršila 

evidencija u poslovnim knjigama prije preuzimanja Vodovoda.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća nakon kratke rasprave daje prijedlog odluke na usvajanje. 

 

Odluka usvojena jednoglasno (6 glasova za).  

 

 

Ad. 6. 

Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru na području Općine Kukljica. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara 6. točku dnevnog reda te daje riječ Općinskom načelniku. 

Općinski načelnik navodi da se ova Odluka donosi nakon stupanja na snagu Zakona o pomorskom 

dobru, to je formalno usklađenje.  

Nije više bilo rasprave te predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke na usvajanje.  

 

Odluka usvojena jednoglasno (6 glasova za).  

 

Nije više bilo rasprave, predsjednik općinskog vijeća Milorad Košćica konstatira da je dnevni 

red 6. sjednice iscrpljen te zaključuje sjednicu. 

Završeno u  18,49 sati. 

Tonski zapis sjednice čuva se u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kukljica.                          

 

 ZAPISNIČAR                                        PREDSJEDNIK 

OPĆINSKOG VIJEĆA 

Ivona Cukar         Milorad Košćica, v.r.                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


